

京长对口合作

沁县房山对口合作走深走实

沁县土特产进驻首都超市

本报讯 近日,在北京市房山区华冠超市内,沁州黄小米、宇辰鸡蛋摆在了显眼位置,吸引了不少顾客前来选购。

对于北京人来说,华冠超市并不陌生:它起家于房山,在房山、丰台、朝阳和河北涿州等地有70多家门店,其中在房山就有60多家,可以说是房山居民家门口最大的“菜篮子”,很多当地居民日常的采买都会选择这里,是房山区的重点保供单位。

沁县、房山对口合作开展以来,双方高位推动、密切交流,

两地的人才、金融、科技等要素加速流动,构建了向企业、产业、项目拓展的全方位合作机制,各领域合作取得了扎实成效。特别是双方将持续推进沁县产品与房山市场的深入对接作为深化对口合作的重中之重。为此,沁县农业农村局多次进京对接,最终确定“农超对接”的帮扶模式,一方面为沁县优质的农特产品搭建产销对接平台,畅通进京渠道;另一方面也让货真价实的特色农产品送到首都居民手中。

华冠超市承担着房山区80%以上的农产品供应。通过庞大的消费市场,带动沁州黄小米、宇辰鸡蛋等农产品的产销融合,让好产品在首都卖出好价钱。“与华冠超市合作,对扩大本地特色优质产品销售有很大帮助。此次合作将有效促进双方经济发展,实现共赢。”沁县农业农村局负责人表示,他们将在产品生产、销售等各个环节严格把关,确保产品质量,并不断推进产品转型升级,让沁县土特产在北京市场叫得响、卖得好。(井娇)



华冠超市里的沁州黄专柜。

全市农业科技特派员专业技术能力提升培训班举办

80余名农业科技特派员集体“充电”

本报讯 记者李茹报道:近日,市科技局举办2023年度全市农业科技特派员专业技术能力提升培训班,全市各县区80余名农业科技特派员参加了培训。

本次培训邀请山西农大、长治学院专家老师进行了授课,授课内容包括杂粮生产、食品安全、农林

生物废弃物基质化利用、科技特派员助力乡村振兴等。授课过程中,老师们将理论知识与实际生产相结合的讲解;课后学员们也积极和老师进行沟通交流,寻求进一步深入学习与合作机会。同时,特派员在课后主动上台,和大家进行工作实践

的经验分享。参训学员纷纷表示,此次培训内容丰富、针对性强,不仅增加了理论知识,也促进了科技特派员和专家老师的交流联系,为推动我市科技特派员发展提供了坚实科技支撑,为助力乡村振兴贡献科技力量。

山西誉青春中老年文娱教育落户长治 “家门口”有了老年大学

本报讯 12月17日,山西誉青春中老年文娱教育长治分校启动仪式在我市高新区孵化园会展中心举行。

誉青春中老年文娱教育是省内首家中老年文娱教育平台,归属山西影视频道《跟我玩》栏目旗下。开启长治分校旨在向广大中老年人传递老年教育新理念,打造我市中老年群体增长知识、增强体质、开阔视野、丰富生活的综合性文娱教育平台。

据了解,誉青春中老年文娱教育长治分校位于我市体育中心,占地面积2800平方米,除学习区域外,还配备图书区、录音棚、虚拟演播、多功能展示厅等功能区,课程以健康养生、艺术休闲、社会科学类为主,包括舞蹈、朗诵、模特、书画等内容。可根据中老年人实际需要确定专业课程设置及制定学习计划,以“兴趣教育+大赛文娱”的模式,丰富我市中老年群体的文化生活。

山西誉青春中老年文娱教育长治分校将开展老年教育资源共享平台,服务老年教育、终身教育,更好地满足全市中老年人不断增长的精神文化需要。“誉青春落户长治将拓展更多中老年朋友的兴趣爱好和展示平台,我们将积极推进老年大学的体系建设,提高教学服务水平,引导大家追求高品质的晚年生活。”相关负责人表示。

老年教育作为终身教育的重要组成部分,是整体提升老年人生活质量和生命价值的教育活动。山西誉青春中老年文娱教育将通过融合资源共享,进一步扩大全市中老年群体的社交圈,增强其参与社会活动的积极性,提升中老年人的幸福感、归属感,让更多中老年人享受到“家门口”的老年教育服务,真正实现老有所学、老有所乐、老有所为。(黄玥)



图说

12月15日,在我市潞阳门中路一家大型超市内,市民在选购各类蔬菜。

为应对连日来的降雪天气,我市各大商超提前准备,多渠道组织货源,全力保障居民“菜篮子”“米袋子”“果盘子”等各类物资充足供应。

本报记者 梁栋 摄

平顺县举行新时代文明实践志愿服务项目大赛

展示丰硕成果 激发服务热情

本报讯 12月13日,平顺县举办2022—2023年度新时代文明实践志愿服务项目大赛。经过激烈角逐,最终评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖6名,在全县范围内挖掘选树了一批优秀志愿服务项目,有力推动了志愿服务在平顺的开展和普及。

比赛中,来自全县的12个志愿服务项目讲解员,通过PPT讲解的方式,从志愿服务项目团队简

介、项目设计、组织开展、取得成效及发展愿景等方面,对参赛项目进行了详细介绍,生动演绎了广大志愿者和志愿服务组织在各类志愿服务活动中的美好瞬间和暖心故事,展示了不同领域新时代文明实践志愿服务的内涵,展示了平顺县开展志愿服务的丰硕成果。最终,“毛毛助农”志愿服务项目荣获一等奖,“红色青羊”“红色润童心”项目获二等奖,“最美志愿红 共筑健

康梦”“小蚂蚁不孤单”“银发”志愿服务项目获三等奖。

大赛的举办进一步坚定了大家投身志愿服务的信心,激发了做好志愿服务的热情。平顺县将继续聚焦理论宣讲、乡村振兴、民生保障、移风易俗等领域,推出更多优质的新时代文明实践志愿服务项目,让志愿服务成为平顺县一道亮丽的风景线。

(小玉 李雅)

今日天气

晴天 3~5级西北风 最低气温-12℃ 最高气温1℃

生活指数预报



中午前后紫外线强度为3级,弱,外出时可适当防护。



穿衣指数为7级,以穿厚棉衣、羽绒大衣等为宜。



晨练指数为5级,不建议晨练。

明日天气

晴天间多云 3~4级西北风 最低气温-15℃ 最高气温-4℃

